

Με την παρούσα ανακοίνωση σας ενημερώνουμε για τα ακόλουθα:

- Έγινε μετονομασία του πεδίου της Πρόσκλησης και του ΤΔΠ από **χωροθετούμενος δείκτης** σε **επιμερισμός στόχου δείκτη** με default τιμή ΝΑΙ. Η μετονομασία του πεδίου δεν επηρεάζει την λειτουργικότητα στο ΟΠΣ η οποία παραμένει η ίδια. Αναλυτικά ισχύουν τα εξής για Προσκλήσεις /ΤΔΠ/ Δελτία Επίτευξης με περισσότερους από 1 άξονες και περισσότερες από 1 κατηγορίες περιφερειών ή με περισσότερες από 1 περιφέρειες:
 - Για Δείκτη με **επιμερισμός στόχου Δείκτη ΝΑΙ**, η συνολική τιμή στόχου ή επίτευξης του Δείκτη **επιμερίζεται** ανά Άξονα και Κατηγορία Περιφέρειας ή Περιφέρεια.
 - Για Δείκτη με **επιμερισμός στόχου Δείκτη ΟΧΙ**, η συνολική τιμή στόχος ή επίτευξης του δείκτη **επαναλαμβάνεται** ανά άξονα και κατηγορία περιφέρειας ή Περιφέρεια και ΔΕΝ επιμερίζεται.
- Για τους δείκτες με **μονάδα μέτρησης πλήθος** έχουν δημιουργηθεί νέοι έλεγχοι επικύρωσης ώστε η συνολική τιμή στόχου και επίτευξης να είναι ακέραιος αριθμός. Οι έλεγχοι εφαρμόζονται σε Πρόσκληση, ΤΔΠ και στο Δελτίο Επίτευξης.

Ακολουθούν αναλυτικά παραδείγματα

Παράδειγμα 1 δείκτες με μονάδα μέτρησης πλήθος (πχ άτομα, έργα , υπηρεσίες , μελέτες κλπ)

Έλεγχοι επικύρωσης		Επιμερισμός Δείκτη :ΝΑΙ	Επιμερισμός Δείκτη: ΟΧΙ
Πρόσκληση	Συνολική τιμή στόχος του δείκτη	Ακέραιος αριθμός (χωρίς δεκαδικά)	Ακέραιος αριθμός (χωρίς δεκαδικά)
	Τιμή στόχος δείκτη ανά Άξονα και Κατηγορία Περιφέρειας	<= Συνολική τιμή στόχου Πρόσκλησης	Ακέραιος αριθμός (χωρίς δεκαδικά)
ΤΔΠ	Συνολική τιμή στόχος του δείκτη	Ακέραιος αριθμός (χωρίς δεκαδικά)	Ακέραιος αριθμός (χωρίς δεκαδικά)
	Τιμή στόχος δείκτη ανά Περιφέρεια	<= Συνολική τιμή στόχου ΤΔΠ	Ακέραιος αριθμός (χωρίς δεκαδικά)
Δελτίο Επίτευξης Δείκτη Πράξης	Συνολική τιμή επίτευξης του δείκτη	Ακέραιος αριθμός (χωρίς δεκαδικά)	Ακέραιος αριθμός (χωρίς δεκαδικά)
	Τιμή επίτευξης δείκτη ανά Περιφέρεια	<= Συνολική τιμή επίτευξης	Ακέραιος αριθμός (χωρίς δεκαδικά)

Παράδειγμα 2 Δείκτες ποσοτικοί και ποσοτικοί Μη αθροιζόμενοι

Δείκτης	Δελτίο	Επιμερισμός Δείκτη: ΝΑΙ	Επιμερισμός Δείκτη: ΟΧΙ
Ποσοτικός δείκτης (αθροιζόμενος)	Πρόσκληση	Η συνολική τιμή στόχου δείκτη ισούται με το άθροισμα των επιμέρους τιμών στόχου	Η συνολική τιμή στόχου δείκτη ταυτίζεται με τις επιμέρους τιμές στόχου
	ΤΔΠ	Η συνολική τιμή στόχου δείκτη ισούται με το άθροισμα των επιμέρους τιμών στόχου	Η συνολική τιμή στόχου δείκτη ταυτίζεται με τις επιμέρους τιμές στόχου
	Δελτίο Επίτευξης	Η συνολική τιμή επίτευξης δείκτη πράξης ισούται με το άθροισμα των επιμέρους τιμών επίτευξης δείκτη	Η συνολική τιμή επίτευξης δείκτη ταυτίζεται με τις επιμέρους τιμές επίτευξης
Ποσοτικός δείκτης ΜΗ αθροιζόμενος	Πρόσκληση	Η συνολική τιμή στόχος δείκτη προκύπτει με <u>κατάλληλη επεξεργασία</u> των επιμέρους τιμών στόχου.	Η συνολική τιμή στόχου δείκτη ταυτίζεται με τις επιμέρους τιμές στόχου
	ΤΔΠ	Η συνολική τιμή στόχος δείκτη προκύπτει με <u>κατάλληλη επεξεργασία</u> των επιμέρους τιμών στόχου.	Η συνολική τιμή στόχου δείκτη ταυτίζεται με τις επιμέρους τιμές στόχου
	Δελτίο Επίτευξης	Η συνολική τιμή επίτευξης δείκτη πράξης προκύπτει με <u>κατάλληλη επεξεργασία</u> των επιμέρους τιμών επίτευξης.	Η συνολική τιμή επίτευξης δείκτη πράξης ταυτίζεται με τις επιμέρους τιμές επίτευξης

Χριστοπούλου Ελένη

Στέλεχος Μονάδας Α΄

Υπηρεσία ΟΠΣ

